

社團法人宜蘭縣愛加倍關懷協會 個人資料提供同意書

社團法人宜蘭縣愛加倍關懷協會(以下簡稱本會),因推展兒童福利-助學認養與食物箱等創造案家福祉等業務,需蒐集立書人個人與案家相關資料,並依據本同意書之各項內容進行使用。為了保障您的權益及幫助您瞭解本會如何蒐集、使用及保護您個人資訊,請務必詳細的閱讀本同意書之各項內容。

一、立書人個人資料適用範圍:

本會為聯繫及辦理下列事項需求,必須取得您的個人資料,基於個人資料保護法及相關法令之規定, 蒐集、處理及使用您的個人資料。

- (一)辦理書面審核及資料建檔相關事宜。
- (二)處理兒童食物銀行、週末小學堂(含兒童學習教室)、助學認養媒合等業務各項事宜。
- (三)轉介至其他政府或福利機構申請相關補助或資源。

二、立書人個人資料之蒐集及使用:

- (一)依前項所述之事項,需要提供以下個人或案家資料:姓名、出生年月日、聯絡方式及其他可以直接或間接方式識別該個人之資料。
- (二)您可自由選擇是否提供本會您的個人與案家成員資料,若您所提供之個人資料不完整時,本會可能無法提供您完善的服務。
- (三)該資料僅在法令許可的範圍之下於服務契約有效期間及經立書人同意之期間,以電子檔或紙本形式存於本會,提供予本會及因以上目的作業需要之第三方處理及使用。
- (四)本會依個人資料保護法第 8 條第 2 項規定,有下列情事者在蒐集及使用您的個人資料時,得免 為告知。
 - 1. 依法律規定得免告知。
 - 2. 個人資料之蒐集係公務機關執行法定職務或非公務機關履行法定義務所必要。
 - 3. 告知將妨害公務機關執行法定職務。
 - 4. 告知將妨害第三人之重大利益。
 - 5. 當事人明知應告知之內容。

三、個人資料使用期間

當您同意本會使用您的個人資料時,期間自您同意當日起至:

- (一)本會依前條第3項之事由停止提供您相關資訊之日。
- (二)您請求本會停止使用您的個人資料之日。
- (三)依第1條所述之目的不復存在之日。
- (四)其他依法須保存之期限止。

四、立書人之權益

當本會使用您的個人資料,您可依據個人資料保護法第3條,向本會執行下列權益:

- (一)查詢或請求閱覽。
- (二)請求製給複製本。
- (三)請求補充或更正。
- (四)請求停止蒐集、處理及利用。
- (五)請求刪除。

當本	會保有您的個	人資料時,基於我國	1「個人資料保護法」之規定。您可以透過書面方式行使當事人
權益	,除基於符合	「個人資料保護法」	與其他相關法律規定外,本會完全配合您的請求。

本人已確實詳閱上述之同意書內容,並且同意提供個人之資料以供本會使用。

學	生	姓	名	:_	
同意	書人/	法定位	代理ノ	人:_	日期: